



# 今年侦办网络黑灰产类案件572起

## 安徽警方公布5起典型案例

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日从安徽警方获悉,2023年按照公安部统一部署,安徽警方深入推进“净网2023”和夏季治安打击整治行动,聚焦“网络黑灰产”乱象,围绕“四断”开展专项攻坚,保持对网络犯罪黑色产业链的高压严打态势,有力维护人民群众合法权益和国家数据安全。今年以来,全省共侦办网络黑灰产类案件572起,抓获犯罪嫌疑人766名,斩断了多个滋生本土的网络黑灰色产业链。

安徽警方公布5起典型案例。亳州警方破获孟某博等人非法搭建VoS外呼平台案。亳州公安网安部门工作查明,犯罪嫌疑人孟某博等人在亳州市某小区民房内搭建VoS外呼平台,以本地固话号码冒充电商物流、贷款、代办信用卡等客服实施诈骗。亳州警方现已抓获犯罪嫌疑人34名,查获VoS服务器13台、VoIP网关设备7台和作案手机43部,查明作案用固话号码1048个,串并案件1105起,

涉案资金共1.59亿余元。

芜湖警方破获“我要快发”平台涉嫌贩卖公民个人信息案。芜湖公安网安部门工作查明,犯罪嫌疑人巴某等人搭建大型网络黑产集市平台“我要快发”,该平台专门为下游违法提供社交账号交易服务。芜湖警方现已抓获平台开办者及入驻商家等各类犯罪嫌疑人12名,查获实名社交账号3万余个,串并网络诈骗案件30余起,涉案资金达200余万元。

滁州警方破获“悠趣直播”涉嫌帮助信息网络犯罪活动案。滁州公安网安部门工作查明,犯罪嫌疑人陈某惠等人搭建“悠趣直播”平台为诈骗团伙提供服务,诈骗团伙在平台内冒充美女主播并假装与被害人建立恋爱关系,诱导其进入直播间刷礼物,以达到骗取财物的目的。滁州警方现已抓获平台运营人员和实施诈骗人员等犯罪嫌疑人101名,

扣押电脑80台、手机157部,涉案资金共817万余元。

蚌埠警方破获孟某、吴某某等人帮助信息网络犯罪活动案。蚌埠公安网安部门工作查明,犯罪嫌疑人孟某、吴某某等人开发涉黄诈骗APP,并通过小卡片、色情短信等方式吸引被害人下载,进而对使用该APP观看色情直播、视频及裸聊的用户实施敲诈、诈骗等犯罪活动。蚌埠警方现已抓获APP测试代理、测试人员、吸粉引流人员、境外诈骗人员等犯罪嫌疑人64名,扣押作案手机100余部、银行卡200余张,涉案资金600余万元,串并网络诈骗案件35起。

池州警方破获“8·24”涉嫌非法利用信息网络案。池州公安网安部门工作查明,犯罪嫌疑人卢某某等人在某境外聊天工具中开发“超级索引”机器人,帮助黑灰产人员推广违法广告,涉案资金流水折合人民币高达2亿元。池州警方现已抓获犯罪嫌疑人9名,扣押涉案资金4400余万元。

## 阜阳市为乡村振兴注入金融活水



刘付中大棚里的西瓜

星报讯(记者 张崴 文/图) 进入秋季,正是肉牛增膘的最佳时期,在阜阳市临泉县陶老乡早里店村,养殖户王朋正加紧给养殖场内的牛增添草料。看着一头头健硕的肉牛体格不断增长,王朋心里也乐开了花。

同样,在阜阳市颍州区三合镇付中家庭农场内,村

民刘付中捧着刚采摘下来的豆角,望着新建好的几十亩大棚,心中的喜悦也是不言而喻。

近年来,在充盈的金融活水灌溉下,当地农民的日子越来越甜。王朋利用肉牛做抵押,申请到了当地首笔“活体贷”,解决了买饲料的难题。刘付中也享受到金融贷款带来的便利,只需要动动手指,很快贷款金额就到账,解决了建设大棚的需求。

9月13日~14日,记者在阜阳市调研时了解到,在当地政府的大力支持和引领下,联合当地金融机构,通过金融支持助力乡村振兴,让老百姓增收致富。

据了解,截至8月末,邮储银行阜阳市分行在“活体贷”上已放款金额180万元(质押均为生猪养殖企业)。

乡村振兴离不开金融支撑。近年来,阜阳市深入贯彻金融支持乡村振兴战略部署,引导银行、担保等机构推深做实普惠金融服务,持续增强扶农助农兴农工作质效。同时,加大财政支农力度,用于落实各项补贴政策,支持其他新品牌的扩建。

## 宿州埇桥区老旧小区改造让“忧居”变“优居”

星报讯(杨倩 陈成光 记者 禹志强) 今年以来,在老旧小区改造工程实施过程中,宿州埇桥区始终把群众的急难愁盼放在首位,坚持改造前“问需于民”、改造中“问计于民”、改造后“问效于民”,变“上菜”为“点菜”,实行“一区一策”,让居民“忧居”变“优居”。

老旧小区改造一头连着民生,一头连着发展,是提升城市品位、提升群众幸福指数的重要举措。埇桥区探索“旧改+”模式,变“单一改造”为“综合实施”,将联合相关部门对部分条件允许的小区实施管线入地,整治小区“飞线”乱象,在消除安全隐患的同时保证小区整洁美观。

自1月以来,埇桥区住建局相继完成拟改造小区民意调查,项目立项、可研、环评、能评、公开招投标、办理施工许可证等工作。7月17日,施工单位全面进场施工。截至目前,已完成总工程量的50%。

## 绩溪县华阳镇健全资产管护机制

为切实加强扶贫资产管理,摸清扶贫资产底数、健全资产管护机制、规范资产运营方式、确保扶贫资产稳定长期发挥效益,近日,绩溪县华阳镇多措并举深入推进扶贫资产管理“回头看”工作,有力确保扶贫资产在巩固拓展脱贫攻坚成果和全面推进乡村振兴中持续发挥效益。

全方位部署,确保工作方向准。华阳镇高度重视此次扶贫资产管理“回头看”工作,召开专项部署培训会,组织各社区(村)专干认真学习有关文件,为高质量完成这项工作奠定基础。全覆盖摸排,确保数据底数清。组织全镇9个社区(村)对2013年以来使用各级财政资金、社会扶贫资金、地方政府债券资金等投入形成的扶贫资产开展全面排查,摸清资产底数、闲置(低效)底数、空转底数、处置底数、收益分配底数“五个底数”,建立并完善相关台账。

张亚 曹开发

## 看电影,送彩票! 安徽福彩与您相约影城



小伙伴们周末会做些什么?逛商场、吃美食、看电影,想必是首选的休闲娱乐方式,如果再体验几张福利彩票,既能做公益,又有机会中大奖,那么相信大家的周末时光将变得更有意义、更加快乐。

为回馈彩民,安徽省福彩中心决定自2023年9月9日起,在全省部分市开展“观影送彩票,好运马上到”双色球主题推广活动。活动自2023年9月9日至2023年10月8日(每逢周六、周日开展活动,共10天时间)。

活动期间,每逢周六14点至21点、周日14点至20

点,在合肥包河万达、合肥天鹅湖万达、芜湖镜湖万达、阜阳颍泉万达、蚌埠蚌山万达、滁州南谯万达、六安金安万达、亳州谯城万达、宣城宣州万达、铜陵铜官万达影城和安庆吾悦广场星轶影城,赠送双色球彩票。观影者入场时先关注安徽省福彩中心微信公众号(ahfc1987),再扫描赠票二维码,可获得6元3注单式号码双色球彩票一张。每个影院每天选择5场电影,每场电影赠送40张彩票,每天赠送200张彩票(合肥每家影院每天每场电影赠送70张彩票,每个影院每天赠送350张彩票),送完为止。赠票活动中,如遇到18周岁以下观影人,电影票可参加活动,但赠票时必须将彩票交付同行18周岁以上成年人。 印敏

## 合肥高新区青企协换届大会成功召开

星报讯(记者 徐越蕾) 9月14日,合肥高新区青年企业家协会(青年商会)换届大会暨二届一次会员大会在中安创客全球路演中心召开。高新区300多名青年企业家共赴这场盛会,接力青年事业发展的长征路。

大会全面总结第一届工作,研究部署今后一段时期工作,选举产生了第二届理事、监事;第二届常务理事会、监事会监事长、副监事长。安徽省东超科技有限公司董事长兼总经理韩东成任第二届理事会会长,科大讯飞股份有限公司副总裁吕军任第二届监事会监事长。

共青团合肥市委副书记李晓阳在致辞中肯定了合肥高新区团工委和青企协在青年创新创业领域取得的突出成绩,他表示,市共青团将一如既往支持高新区创新创业

工作,为广大青年企业家营造更加优良的营商环境。

合肥高新区党工委副书记陆平在致辞中肯定了协会的发展成绩和贡献,鼓励全区广大青年企业家积极参与与区域经济建设,以聪明才智贡献国家,以开拓进取服务社会,团结向前,努力为高新区经济社会发展再添新彩。

新当选会长、东超科技创始人、董事长兼总经理韩东成在致辞中感谢了窦开宏会长、尼秀明监事长带领的领导班子为协会所作出的杰出贡献和努力,表示将不负嘱托和信任,继续团结带领各成员单位不断加强自身建设、深化改革创新,积极推动产学研合作、关注民生议题,努力为全区经济社会发展作出更大贡献。

## 精准问需解难题 助企惠企促发展

为进一步筑牢平安建设基础,确保辖区治安环境和谐稳定,连日来,淮南市公安局淮舜分局按照全国公安机关夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动安排,组织警力深入辖区开展全方位、无死角夜间巡查宣防行动,全力消除和化解各类不稳定因素,为辖区平安“加码”。

统一行动中,民警在巡查的同时,还采取多种形式,同步向辖区企业职工群众面对面开展反电诈、反盗窃、防溺水、防火灾、拒酒驾、拒赌毒等安全知识和技能的宣传,要求各场所、各单位负责人加强管理和巡查,引导广大职工群众关注治安安全,共同维护辖区良好的治安环境。夜间巡查宣防行动提高了辖区企业见警率和管事率,确保了巡逻全覆盖、治安无盲区、防控无死角,为辖区群众送去了看得见的安全感。 程伟 卢静 赵永莉